

# 平顶山晚报

○平顶山日报社主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号CN 41-0087 2023.11 14 星期二 农历癸卯年十月初二 第9371期 今日8版

“双11”当天

## 全市快递吞吐量 153万多件



11月11日晚,参加市区万达广场音乐节的欢乐人群。

全民购物日“双11”来临,包括万达广场在内的市区多家商超除在线下推出多种促销活动吸引消费者外,还开通抖音直播间等线上下单、实体店体验等带货方式,从拼低价到拼服务,吸引顾客理性购物,抢占市场份额。来自市邮政管理局行业管理科数据表明,今年我市“双11”快递派件量和揽收量较去年大幅增长,高峰期均在11月11日当天,其中派件量为109万多件,比去年增长了67%;揽收量则为44万多件。

本报记者 燕亚男 摄

[3版]

## 国家发改委民营经济发展局： 打造六个平台服务民营经济发展

据新华社北京11月13日电 国家发展改革委民营经济发展局局长魏东在新华社13日推出的“中国经济圆桌会”大型全媒体访谈节目上说,我们将围绕政策、交流、合作、监测、评估、宣传搭建六个平台,为民营企业提供优质服务,为民营经济高质量发展积极拓展空间。

魏东具体介绍,一是政策服务平台,开展促进民营经济发展政策的预评估,提升政策的前瞻性、针对性、精准性和有效性。二是交流服务平台,在现有与民营企业交流的基础上,在国家发展改革委门户网站开通专栏,常态化听取各方对民营经济发展的所思所盼。三

是合作服务平台,协调服务民营经济参与国际交流合作,助力民营企业提升国际竞争力。四是监测服务平台,建立健全民营经济发展形势监测指标体系,及时跟踪了解、统计分析民营经济发展状况。五是评估服务平台,完善民营经济发展政策落实评估督导体系,确保各项政策取得实效。六是宣传服务平台。

今年以来,促进民营经济发展壮大的政策陆续出台,随着政策措施落地落地,民营经济发展出现积极变化。

魏东介绍,民营经济发展形势呈现边际改善态势,突出表现为第二产业民间投资增速持续回暖,私营企业工业增

速总体稳定,民营企业进出口增速明显好于整体水平。

“当前民营经济发展还存在一些困难和挑战,需要在下一步工作中持续推动解决。”魏东同时表示,在全球经济复苏乏力背景下,我国经济仍处于修复式增长阶段,提振民营经济发展信心也需要一个恢复过程。

本期“中国经济圆桌会”邀请了魏东、广州禾信仪器股份有限公司董事长周振、成都齐碳科技有限公司联合创始人白净卫以及中国人民大学应用经济学院副院长魏楚同台,共同为促进民营经济发展壮大支招。

## 试点

全省首批文化产业  
赋能乡村振兴试点确定  
我市郟县入选

[4版]

## 高发

肺炎支原体感染  
流感等交织叠加  
我国呼吸道疾病  
进入高发季

[7版]



24 小时热线  
4940000

天气预报

白天到夜里晴天到多云 偏南风2级到3级 最高温度14℃ 最低温度4℃

微博: <http://weibo.com/pdsww2011>  
网址: <http://www.pdsxxw.com>

本版编辑 王会静  
视觉编辑 王玉  
校对 常卫敏